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 )آشنایی بیشتر با توابع ـ دامنه توابع( )ولیعهدي(
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 )تابع به عنوان ماشین( )86ریاضی  سراسري(

}اکه صورت و مخرج هر دو گویا هستند، منظور سوال دامنه تعریف تابع است که برابر است ب با توجه به این ـ» 2« گزینه -5 } 2R   

 )دامنه توابع( )ولیعهدي(
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 (آشنایی بیشتر با توابع ـ دامنه توابع) )ولیعهدي(
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 )ابعآشنایی بیشتر با توابع ـ برد تو( )ولیعهدي(
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 )اي ـ جزء صحیح توابع پله( )ولیعهدي(
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 )اي ـ جزء صحیح توابع پله( )ولیعهدي(
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 )یک به انواع توابع ـ توابع یک( )86خارج از کشور ریاضی  سراسري(



 )یک به بع ـ توابع یکانواع توا( )ولیعهدي( باشد. می» 3«شده است گزینه xاي که هر مقدار از برد تنها نظیر یک  تنها گزینه ـ» 3« گزینه -12

)چون نقطه ـ» 2« گزینه -13 , )4 yدر تابع 66 x x 3 کند، بنابراین نقطه صدق می( , )66   عضوي از معکوس آن است. 4

 )وارون تابع( )89 ـ خارج از کشور ریاضی سراسري(

yقرینه نسبت به ـ» 3« گزینه -14 x به شکلy x .است 

  
 )وارون تابع( )ولیعهدي(

  دامنه تابع معکوس، برابر با برد تابع مورد نظر است. ـ» 3« گزینه - 15
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 )وارون تابع( )ولیعهدي(
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 )خط ه مختصات نقطه وسط یک پارآشنایی با هندسه تحلیلی و ( )ولیعهدي( 
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 )وارون تابع( )90 ـ ریاضی سراسري(
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 تابع بودن 

mاگر  1 شود بنابراین باشد شرط تابع بودن نقض میm    و برد داراي دو عضو است.  1
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